



В мексиканском городе Канкун совершено богослужение для членов формирующегося прихода Русской Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 10.08.2023. 6 августа по благословению временно управляющего Патриаршими приходами в США епископа Сурожского Матфея настоятель Николаевского Патриаршего собора в Нью-Йорке протоиерей Игорь Выжанов отслужил в мексиканском курортном городе Канкун Божественную литургию для членов формирующегося прихода во имя святителя Николая Чудотворца (Русская Православная Церковь), **сообщает** сайт Патриарших приходов.

Богослужение совершалось в специально арендованном для этого помещении. Обращаясь к прихожанам со словом проповеди, священнослужитель передал им благословение епископа Сурожского Матфея и приветствие от исполняющего обязанности настоятеля прихода иерея Кирилла Чакона, несущего свое служение в мексиканской столице – городе Мехико.

После Божественной литургии протоиерей Игорь Выжанов совершил крещение двоих детей и освятил жилища отдельных прихожан.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90613/>